
３　回答者の基本情報（フェイスシート）

　　アンケート対象者は市民アンケート調査の広域避難対象地域・地区
１　性別

1 2 3 計

回答数 3,239 1,786 47 5,072

回答率 63.9 35.2 0.9 100.0

２　年齢

1 2 3 4 5 6 7 8 9 計

回答数 21 76 225 451 738 1,681 1,423 427 30 5,072

回答率 0.4 1.5 4.4 8.9 14.6 33.1 28.1 8.4 0.6 100.0

４　主なアンケート一次集計結果

（対象者は広域避難対象地域・地区）

1 2 計

回答数 1,544 3,388 4,932

回答率 31.3 68.7 100.0

１-２ 地域別避難状況
北川辺地域 大利根地域

1 2 計 1 2 計
回答数 422 1,847 2,269 回答数 768 1,212 1,980
回答率 18.6 81.4 100.0 回答率 38.8 61.2 100.0

樋遣川地区 大越地区
1 2 計 1 2 計

回答数 215 146 361 回答数 139 183 322
回答率 59.6 40.4 100.0 回答率 43.2 56.8 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8 計

回答数 189 2,756 91 218 21 7 16 44 3,342

回答率 5.7 82.5 2.7 6.5 0.6 0.2 0.5 1.3 100.0

【選択肢】
1.男　2.女　3.無回答

　①　市民アンケートから

１　あなたは避難しましたか？（回答は一つ）

【選択肢】
1.10代　2.20代　3.30代　4.40代　5.50代　6.60代　7.70代　8.80代以上　9.無回答

　主なアンケート結果の掲載にあたっては、5つの課題項目に大きく関係するものを選択しています。また、アン
ケートの種類が2種類あること、さらに、避難情報発令の内容、時刻についても、市内一律でないことから、お住い
の地域・地区により質問内容が異なっています。なお、質問数は、最大34問となっております。

　台風接近時の避難行動や避難情報等について、「広域避難対象地域・地区」と「広域避難対象外地域・地区」に分
類して調査

【選択肢】
1.自分１人　2.家族・親類　3.知人・友人　4.隣近所　5.自治会　6.民生委員・児童委員　7.職場　8.その他

２　誰と避難しましたか？（回答は一つ）

【選択肢】
1.避難し（でき）なかった　2.避難し（でき）た
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 計

回答数 755 124 63 135 314 460 111 204 272 321 2,759

回答率 27.4 4.5 2.3 4.9 11.4 16.7 4.0 7.4 9.8 11.6 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答数 1,485 185 437 231 2,055 1,191 115 458 1,091 453

回答率 15.5 1.9 4.6 2.4 21.4 12.4 1.2 4.8 11.4 4.7

11 12 13 14 15 計

回答数 48 64 627 665 482 9,587

回答率 0.5 0.7 6.6 6.9 5.0 100.0

1 2 3 4 5 6 計

回答数 310 941 680 3,092 786 3,280 9,089

回答率 3.4 10.4 7.5 34.0 8.6 36.1 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8 計

回答数 602 67 1,091 287 313 245 18 594 3,217

回答率 18.7 2.1 33.9 8.9 9.7 7.6 0.6 18.5 100.0

1 2 3 計

回答数 1,829 204 334 2,367

回答率 77.3 8.6 14.1 100.0

【選択肢】
1.自宅が安全だと思った　2.移動手段がなかった　3.自分の身体が不自由　4.家族の身体が不自由　5.水害になると
思わず　6.避難先わからず　7.避難所が満員　8.寝ていた　9.情報入手できず　10.その他

６　最終的に避難した場所は？（回答は一つ）

３　避難し(でき)なかった理由は？(複数回答／有効回答数1,544）

４　避難情報の入手方法は？（複数回答／有効回答数5,072）

７　避難した避難所の開設状況は？（回答は一つ）

【選択肢】
1.開設されていた　2.途中で開設された 3.開設されなかった

５　避難情報発令のタイミングは？（複数回答／有効回答数5,072）

【選択肢】
1.防災行政無線　2.電話応答サービス　3.ホームページ　4.安全安心メール　5.緊急速報メール　6.テレビ　7.ラジ
オ 8.親戚や近所の訪問　9.市広報車、消防車の広報　10.自治会の訪問　11.民生委員・児童委員の訪問　12.消防団
の訪問　13.家族の声かけ　14.家族からの電話やメール、SNS　15.その他

【選択肢】
1.親類宅　2.知人・友人等宅　3.市が避難誘導した避難所の建物の中　4.市が避難誘導した避難所の駐車場等　5.市
が指定する一時避難所　6.民間施設　7.自宅　8.その他

【選択肢】
1.夜間は寝ていて気付かないから不可　2.風雨が強い場合は不可　3.夜間は暗くて危険だから不可　4.夜間でも危険
が迫っていればしかたない　5.予め備えあり、いつでも可　6.時間帯関わらず繰返し放送したほうがいい
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1 2 3 4 5 6 7 8 計

回答数 78 0 2,995 158 2 16 36 27 3,312

回答率 2.3 0.0 90.4 4.8 0.1 0.5 1.1 0.8 100.0

1 2 3 4 計

回答数 401 2,397 216 112 3,126

回答率 12.8 76.7 6.9 3.6 100.0

1 2 計

回答数 154 572 726

回答率 21.2 78.8 100.0

1 2 3 4 5 6 計

回答数 105 197 23 15 8 204 552

回答率 19.0 35.7 4.2 2.7 1.4 37.0 100.0

【選択肢】
1.自分・家族のことで精一杯　2.情報を入手できなかった 3.時間がなかった　4.要援護者が自力で避難　5.要援護
者が不在だった　6.その他

 台風接近時の避難行動や避難情報等について、高齢者や要援護者への支援を希望する支援者を5分類のうえ調査

【選択肢】
1.避難支援し（でき）た　2.避難支援し（でき）なかった

８　避難の移動手段は？（回答は一つ）

１　地域のどなたかを避難支援しましたか？（回答は一つ）

２　避難支援し（でき）なかった理由は？（回答は一つ）

８-２　車での避難は誰と乗りましたか？（回答は一つ）

【選択肢】
1.自分ひとり　2.家族と乗り合わせ　3.友人・知人と乗り合わせ　4.その他

②　支援者アンケートから

【選択肢】
1.バス　2.タクシー　3.自家用車　4.友人・知人の車　5.バイク　6.自転車　7.徒歩　8.その他
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